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Naše konference by neměla zůstat ojedinělým počinem rozvoje pedagogiky volného času. Sekce má proto posoudit také konkrétní náměty, jak tuto činnost učinit soustavnou a cílevědomou. K tomu se doporučuje posoudit a přijmout okamžitá i výhledová opatření:

· Konferenci završit přijetím společného stanoviska, které vyjádří přání a vůli účastníků v dosahu svých institucionálních i osobních možností usilovat o teoretický i praktický rozvoj PVČ a pedagogickou obec upozorní na perspektivnost tohoto oboru.

· Na průběh a výsledky naší konference v široké míře reagovat v českém (a ve slovenském) pedagogickém tisku; v průběhu konference dohodnout odpovědnost konkrétních pracovníků na její prezentaci v jednotlivých periodikách.

· Ze zájemců vytvořit stabilní pracovní skupinu (při České pedagogické společnosti?), ujasnit její pojetí, možnosti a výhled a počínaje školním rokem 2005-2006 zahájit její pravidelnou činnost.

· Další setkání (konferenci?) zájemců o dalších otázkách PVČ uskutečnit v druhé polovině r. 2006; ujasnit jeho téma, pojetí a pořadatele.

· Zpracovat přehled o současnosti a perspektivě studijního oboru (předmětu) „Pedagogika volného času“ na našich vysokých (a případně i středních) školách; ujasnit postup, jak takovýto přehled získat.

· Zpracovat přehled existujících aktuálních empirických výzkumů vysokých škol a dalších institucí otázek volného času dětí a mládeže a zveřejnit ho pro potřeby dalších zájemců. Na tomto základě zpracovat okruh témat oboru vhodných pro budoucí zpracování, dát ho rovněž k veřejné dispozici, sledovat a hodnotit jeho realizaci.

· Dát podnět k podrobnějšímu zpracování dosavadního vývoje PVČ u nás a v zahraničí.

Poznámky k realizaci výše uvedených cílů a úkolů:

· Naznačený přehled možných úkolů je otevřený; pro následující období se předpokládá jeho doplňování a konkretizace na základě jednání konference i následné praxe.

· Během konference by účastnické instituce nebo jednotlivci měli mít možnost přihlásit se k účasti na plnění uvedených úkolů; na základe jejich zájmu by pak vznikl celkový přehled, který bude dán k dispozici účastníkům konference, vysokým (a případně také příslušným středním) školám a bude zveřejněn v pedagogickém tisku. Výše zmíněná pracovní skupina by mohla být pověřená úkolem jeho plnění sledovat, hodnotit a doporučovat opatření k využívání a propagaci jeho výsledků.

· Na základě jednání konference i jejích sekcí zpracovat plán pracovní skupiny PVČ včetně odpovědnosti instituce nebo osoby za splnění jednotlivých úkolů, data zpracování a způsoby realizace schváleného úkolu.
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