Závěry konference o výchově a volném čase
(České Budějovice, 2.-3. června 2005)

Ve dnech 2.-3. června se na Teologické fakultě Jihočeské univerzity v rámci Konference o výchově a volném čase sešli odborníci, kteří se zabývají pedagogikou volného času a příbuznými obory. Účastníci diskutovali o následujících otázkách:

· působení mezi dětmi a mládeží ve volném čase,

· profesní příprava pracovníků ve volném čase,

· vztah pedagogiky volného času k sociální pedagogice, sociální práci a jiným příbuzným oborům,

· výhledy pedagogiky volného času.

Shromáždění pedagogové z vysokých a vyšších odborných škol, studenti a zástupci dalších institucí se shodli na následujících postojích, na jejichž základě chtějí dále rozvíjet pedagogiku volného času a usilovat o její společenské uznání:

· při výchově ve volném čase hrají významnou roli vztahy mezi účastníky výchovně vzdělávacího procesu; na tento aspekt je nutné se zaměřit i při profesní přípravě pedagogů volného času;

· profesní příprava pedagogů volného času je specifickou kvalifikací, která nemůže být zcela nahrazena pedagogickou přípravou učitelů; doporučujeme, aby se na tuto skutečnost bral zřetel při budoucích legislativních úpravách;

· podle současné legislativy mohou absolventi vysokoškolského učitelského studia vykonávat bez dalšího dodatečného vzdělání funkci vychovatele nebo pedagoga volného času; tento stav považujeme za nevyhovující; 

· doporučujeme do pregraduální přípravy učitelů zařadit i problematiku výchovy ve volném čase;

· pedagogiku volného času chápeme jako vědecký obor, který je v rovnocenném postavení vůči ostatním pedagogickým vědám;

· vztah pedagogiky volného času a sociální pedagogiky je komplementární, obě disciplíny se doplňují a studující, kteří jeden z těchto oborů studují, potřebují mít také dostatečné znalosti z druhého oboru; totéž platí ve vztahu pedagogiky volného času a speciální pedagogiky.

Účastníci konference se dohodli na následujících konkrétních krocích:

· pod gescí MŠMT a MPSV a ve spolupráci s dalšími ministerstvy (pro místní rozvoj, zdravotnictví, vnitra, financí) budeme pomáhat rozvíjet jednotlivé aspekty pedagogiky volného času, a to zejména její sociální, axiologickou, ekonomickou, personální a organizačně realizační stránku;

· požádáme MŠMT, aby ve spolupráci s odbornými pracovišti zpracovalo popis situace v pedagogice volného času, včetně stavu a perspektiv studijního oboru, přehled aktuálních výzkumů z této oblasti i přehled existujících deficitů s návrhy na jejich řešení.

Účastníci konference vyjádřili rozhodnutí

· setkat se v roce 2006 na další konferenci k některé ze závažných otázek oboru,

· připravit vznik organizace sdružující vzdělavatele pedagogů volného času,

· svěřit tuto přípravu pracovní skupině při Teologické fakultě Jihočeské univerzity.
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